
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus

- 5 x Übernachtung im **** NH Hotel Noordwijk

Leeuwenhorst

- 5 x Frühstücksbuffet

- 1 x Stadtführung Gouda

- 1 x Mittagessen auf dem Käsebauernhof

Simonehoeve

- 1 x Fährüberfahrt Helder-Texel

- Ausflüge laut Reiseverlauf inklusive

- Kostenlose Nutzung von Sauna und Hallenbad

- Inkl. City-Tax

- Kostenfreie Haustürabholung oder 40,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

03.08.2024 - 08.08.2024 - NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst

NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst,

Doppelzimmer pro Person

809 €

NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst,

Einzelzimmer pro Person

1069 €

Holland - Lust auf Meer - 6 Tage

Scheveningen gehört zu Den Haag. Das berühmte

Kurhaus und die Pier, mit einer beeindruckenden

Aussicht auf die Skyline und aufs Meer, sind nur zwei

der Highlights des Seebades. Das bekannte Nordseebad

Noordwijk besitzt einen breiten und sauberen

Sandstrand mit einer Länge von über 13 km. Vergessen

Sie auf keinen Fall Ihre Sonnencreme!

1. Tag: Anreise Noordwijkerhout - Noordwijk

Anreise morgens Richtung Norden an die holländische

Nordseeküste. Ankunft im **** NH Hotel Nordwijk

Leeuwenhorst am Nachmittag. Zimmerbezug und der

Rest des Tages steht Ihnen zur freien Verfügung. 

2. Tag: Gouda - Utrecht

Die bekannte Marktstadt Gouda ist nicht nur wegen

ihres Käses weltberühmt, sondern auch wegen des

Steinguts. Um den Marktplatz mit der alten Waage

gruppieren sich wunderschöne Patrizierhäuser im

Renaissancestil. Sehenswert ist auch die St.

Jans-Kirche, die längste Kirche der Niederlande, mit

unvergleichlich schönen Glasmalereien. Nach einer

Stadtbesichtigung Weiterfahrt nach Utrecht. Utrecht

rangiert unter den Städten noch immer als Geheimtipp,

dabei steht sie der großen Schwester Amsterdam in

nichts nach. Neben Grachten, zahlreichen historischen

Bauwerken, erstklassigen Museen und versteckten

Innenhöfen, finden Sie hier gemütliche Cafés sowie

hervorragende Einkaufsmöglichkeiten. Hier haben Sie

ausreichend Zeit Utrecht auf eigene Faust zu erkunden.

3. Tag: Zur freien Verfügung

4. Tag: Scheveningen

Heute starten wir vom Hotel aus in das holländische

Seebad Scheveningen. Genießen Sie den Aufenthalt in

dem lebhaften Badeort mit dem kilometerlangen

Sandstrand. Viele Bars, Cafés, Geschäfte, Restaurants

mit Sonnenterrassen und Imbissstände drängen sich

auf dem Boulevard aneinander. Das

denkmalgeschützte Kurhaus ist ein Prachtbau aus dem

19. Jahrhundert, das direkt am Strand seit 1885 als

Kurzentrum dient. Am Nachmittag fahren wir wieder

zurück ins Hotel.

5. Tag: Insel Texel

Heute geht es ab Den Helder per Fähre auf die Insel

Texel. Lernen Sie die Insel bei einer Inselrundfahrt

kennen. Texel bietet eine abwechslungsreiche

Landschaft, die zu jeder Jahreszeit schön ist: malerische

Dörfer mit gemütlichen Cafés und Restaurants, Natur

und frische Luft.

6. Tag: Maastricht und Heimreise

Nachdem wir die Koffer verladen haben, fahren wir mit

dem Bus zurück Richtung Heimat bis nach Maastricht.

Hier haben Sie, während eines längeren Aufenthaltes,

die Möglichkeit die Stadt auf eigene Faust zu erkunden,

bevor wir die Heimreise antreten.

NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst

Das NH Noordwijk Conference Centre Leeuwenhorst ist

eine ausgezeichnete Wahl, wenn Sie Noordwijkerhout

besuchen möchten. Die Unterkunft bietet ein

freundliches Umfeld mit vielen Annehmlichkeiten für

Reisende und überzeugt außerdem durch die ideale

Kombination aus Preis-Leistung, Komfort und

Bequemlichkeit.

Genießen Sie angenehme Zimmer mit

Flachbildfernseher und Minibar.

Das Hotel bietet einen Concierge und einen

Zimmerservice. Darüber hinaus bietet das Hotel NH

Leeuwenhorst einen Pool und ein Restaurant, sodass

Sie sich von ihrem hektischen Alltag erholen können.
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